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	Γ’ Κοινοτικό Πλαίσιο Στήριξης 2000 – 2006

	
	Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΥΓΕΙΑ- ΠΡΟΝΟΙΑ» 2000-2006

	
	ΑΞΟΝΑΣ 1: ΥΓΕΙΑ,   ΜΕΤΡΟ 4: «Ανάπτυξη Δημόσιας Υγείας»

	
	ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ 75% ΑΠΟ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

για την υποβολή αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους στο πλαίσιο του Έργου:

«ΝΟΥΣ ΥΓΙΗΣ ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ»

Η Γ΄ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ με την συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου (75%) και του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (25%) πρόκειται να υλοποιήσει στην διοικητική της περιφέρεια το παρακάτω πρόγραμμα κατάρτισης:

	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

	ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
	ΤΟΠΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

	ΝΟΥΣ ΥΓΙΗΣ ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ
	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΘΗΒΩΝ 46-48, 18543, ΚΑΜΙΝΙΑ ΠΕΙΡΑΙΑΣ

	ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ
	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΖΟΜΕΝΩΝ
	ΔΙΑΡΚΕΙΑ (ΣΕ ΩΡΕΣ)

	13/11/2006-22/12/2006
	25
	150 ώρες (75 θεωρία και 75 πρακτική)


Ομάδα στόχος και Πεδίο Εφαρμογής του Προγράμματος: 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε στελέχη του δημοσίου ή του ευρύτερου δημοσίου τομέα,  που εργάζονται σε υπηρεσίες υγείας, δημόσιας υγείας, πρόνοιας και προώθησης στην απασχόληση (υπάλληλοι Γ’ Δ.Υ.Πε., Νοσοκομείων, Κέντρων Υγείας, Περιφερειακών Ιατρείων, στελέχη Δημόσιας Υγείας Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων, στελέχη ΟΑΕΔ κλπ), ανήκουν στην διοικητική περιφέρεια της Γ’ ΔΥΠΕ Αττικής και παρέχουν υπηρεσίες α) προαγωγής, παρακολούθησης και διασφάλισης της Δημόσιας Υγείας, β) πρόνοιας και γ) προώθησης στην απασχόληση. 
Πιο συγκεκριμένα το ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό και παραϊατρικό προσωπικό, οι επαγγελματικοί σύμβουλοι προώθησης στην απασχόληση των ΚΠΑ του ΟΑΕΔ, κοινωνικοί επιστήμονες, κοινωνικοί λειτουργοί, ψυχολόγοι, φυσιοθεραπευτές/ εργοθεραπευτές, επισκέπτες υγείας, επόπτες υγείας, υγειονολόγοι κλπ. 
Περιγραφή του Εκπαιδευτικού Προγράμματος:

Στόχος του προγράμματος είναι η ενίσχυση της επιστημονικής κατάρτισης και κοινωνικής ευαισθητοποίησης ατόμων που εργάζονται σε φορείς της Δημόσιας Υγείας και εξυπηρετούν ανάγκες ευπαθών κοινωνικά ομάδων.  
Η εκπαίδευση που διακρίνεται σε θεωρητικό και πρακτικό μέρος περιλαμβάνει τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:

1. Ανάλυση δημογραφικών-επιδημιολογικών στοιχειών ευπαθών ομάδων 
2. Ποια είναι τα μεταδιδόμενα νοσήματα

3. Τρόποι μετάδοσης-προφύλαξης

4. Μέθοδοι πρόληψης-εμβολιασμοί

5. Ανάλυση γενικών και ειδικών μέτρων πρόληψης ανάλυση γενικών και ειδικών μέτρων πρόληψης

6. Θεραπευτική προσέγγιση

7. Κοινωνική κατάρτιση λειτουργών δημόσιας υγείας
8. Τρόποι προσέγγισης ευπαθών ομάδων
Διαδικασία και κριτήρια επιλογής καταρτιζομένων:

Η επιλογή των καταρτιζομένων θα γίνει από επιστημονική επιτροπή που θα αποτελείται από τον νόμιμο εκπρόσωπο της Γ΄ΔΥΠΕ, την επιστημονικά υπεύθυνη του έργου και τον επιστημονικά υπεύθυνο του Υποέργου. 

Βασικό κριτήριο για την επιλογή των καταρτιζομένων θα αποτελέσει η συνάφεια του αντικειμένου κατάρτισης με το αντικείμενο εργασίας των υποψηφίων. Θα επιλεγούν κατά προτεραιότητα υποψήφιοι που λόγω της εργασιακής τους θέσης βρίσκονται σε άμεση και συχνή επαφή με άτομα που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικά ομάδες που απευθύνεται το πρόγραμμα (πρώην χρήστες ή άτομα που βρίσκονται σε διαδικασία απεξάρτησης, μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών, φυλακισμένοι/αποφυλακισμένοι, τσιγγάνοι, παλλινοστούντες, οικονομικοί μετανάστες, αιτούντες άσυλο, πρόσφυγες). Επίσης άλλα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη θα είναι το επίπεδο σπουδών (π.χ. μεταπτυχιακοί τίτλοι σπουδών) και ο χρόνος προϋπηρεσίας (θα προτιμηθούν άτομα τα οποία βρίσκονται στην αρχή της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας, έτσι ώστε να έχουν την δυνατότητα να αξιοποιήσουν τις αποκτηθείσες γνώσεις σε μεγαλύτερο χρόνο ευδόκιμης εργασίας). Σε περίπτωση ισοβαθμίας των υποψηφίων θα πραγματοποιηθεί δημόσια κλήρωση.    

Προθεσμία και τρόπος  υποβολής αιτήσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους στο διάστημα 4-30 Οκτωβρίου 2006. Τα δικαιολογητικά που πρέπει να υποβάλλει ο κάθε ενδιαφερόμενος είναι τα ακόλουθα:

1. Αίτηση συμμετοχής (διατίθεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.tritidype.gr και έντυπα στη διεύθυνση Γ΄ΔΥΠΕ, 3ος όροφος, Λ. Θηβών 46-48, 18543, Καμίνια Πειραιάς).

2. Βιογραφικό Σημείωμα (διατίθεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.tritidype.gr και έντυπα στη διεύθυνση Γ΄ΔΥΠΕ, 3ος όροφος, Λ. Θηβών 46-48, 18543, Καμίνια Πειραιάς).

3. Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 στην οποία να αναφέρεται ότι: «όλα τα στοιχεία τα οποία έχω αναφέρει στην υποβληθείσα από εμένα αίτηση και βιογραφικό σημείωμα, για την συμμετοχή μου στο πρόγραμμα είναι αληθή και ακριβή. Επίσης δηλώνω ότι κατά την τρέχουσα χρονική περίοδο δεν έχω παρακολουθήσει περισσότερα από ένα-συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση-πρόγραμμα κατάρτισης. Τέλος  αποδέχομαι το δικαίωμα της Γ’ ΔΥΠΕ για χρήση, στατιστική επεξεργασία και κοινοποίηση των στοιχείων μου στους αρμόδιους φορείς σεβόμενοι τις διατάξεις της Αρχής Προστασίας Δεδομένων». (διατίθεται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση www.tritidype.gr και έντυπα στη διεύθυνση Γ΄ΔΥΠΕ, 3ος όροφος, Λ. Θηβών 46-48, 18543, Καμίνια Πειραιάς).
Παρακολούθηση Προγράμματος

Η ομάδα των καταρτιζομένων θα αποτελείται από 25 άτομα και η υλοποίηση του θεωρητικού μέρους του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί στο ΚΕΚ του Τζανείου Νοσοκομείου (Λ. Θηβών 46-48, Καμίνια Πειραιά, 3ος όροφος). Στους καταρτιζόμενους θα καταβληθεί μικτό επίδομα 5,30 € για κάθε ώρα κατάρτισης.

Η πρακτική Άσκηση θα πραγματοποιηθεί σε δομές της γεωγραφικής περιφέρειας της Γ’ ΔΥΠΕ. 

Οι καταρτιζόμενοι μπορούν να απουσιάσουν από το πρόγραμμα σε ποσοστό μέχρι 10% της συνολικής διάρκειας του προγράμματος κατάρτισης (δηλαδή μέχρι 15 ώρες). Το εκπαιδευτικό επίδομα που καταβάλλεται αντιστοιχεί στις ώρες παρακολούθησης του προγράμματος. Καταρτιζόμενοι που οι απουσίες τους υπερβαίνουν το 10% των ωρών του προγράμματος κατάρτισης δεν δικαιούνται ούτε αμοιβή, ούτε βεβαίωση παρακολούθησης του προγράμματος και αποχωρούν από το πρόγραμμα.     

Κατά την διάρκεια του προγράμματος κατάρτισης θα παρέχεται πρόχειρο φαγητό (σάντουιτς, καφές, αναψυκτικό). 
Πληροφορίες 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν καθημερινά από τις 10:00-14:00 με τις:

Παναγιώτα Νικολακοπούλου στα τηλέφωνα 210-4270206/4270204/4270202 και 

Αγγελική Βλόντζου, στο τηλέφωνο 210-4270263 
e-mail: proedros@tritidype.gr
fax: 210 4212181 και 210-4270266
Τέλος να σημειώσουμε ότι το πρόγραμμα του παραπάνω σεμιναρίου πρόκειται να επαναληφθεί σε 3 ακόμα κύκλους μαθημάτων οι οποίοι θα υλοποιηθούν το χρονικό διάστημα από Δεκέμβριο του 2006 μέχρι Απρίλιο του 2007. Κάθε κύκλος μαθημάτων θα αποτελείται από 25 άτομα.  












